

Medijski partner



Službeni medijski partner ISTMA World



Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. S vama smo kako na društvenim, tako i na poslovnim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.



## » Sretna nova!

### Što bi nam se trebalo dogoditi da sljedeća godina stvarno bude sretna?

Prvo i osnovno je smanjenje poreza. Svih vrsta poreza i parafiskalnih davanja, pod kojim god nazivom ona bila zamaskirana.

Drugo će proizaći iz prvoga – više ćemo ulagati u novije i bolje strojeve i pogone, pa će proizvodnja postajati učinkovitija i jeftinija, "zelenija". Nakon toga, radnicima ćemo moći isplatiti više plaće, pa oni neće iseljavati. To će, ali ne odmah dogodne, nego za pet do deset godina, riješiti i problem manjka radnika – ako će mu plaća biti viša od plaće njegovih roditelja, nema tog osmaša koji neće upisati srednju školu za, primjerice CNC operatera ili alatničara.

Nažalost, ono "prvo i osnovno" nije na vidiku. Zbog korone. Možda i zbog toga što poskupljenja sirovina vode do inflacije, pa se država boji da ne ostane bez prihoda te zato neće smanjiti poreze. Možda pak zbog toga što oni na vlasti moraju hraniti svoju glasačku mašineriju, pa bi smanjivanjem državnog ili lokalnog aparata ostali bez tih glasova.

Ovo što se već godinama vuče kao magla

bez vjetra, a što vlast naziva poreznom reformom to jednostavno nije smanjenje poreza, nego agonija u kojoj se davanja proizvodnih tvrtki smanje možda za jedan ili dva posto.

Veliko je pitanje što će biti s fondovima Europske unije, onime što se naziva Mehanizmom oporavka i otpornosti. Hoće li kao i prije, taj EU novac biti potrošen na infrastrukturu, ali tako da od toga ne nastaju nova vrijednost, nova proizvodnja i nova radna mjesta? Ako je suditi prema obnovi nakon potresa, vrlo će malo tog novca biti pametno uloženo.

Da ne mislite da smo u IRT-u pesimisti – nadamo se uvijek boljemu, nadamo se da će konačno doći do stvarnih reformi pravosuđa, zemljišnih knjiga, komasacije, smanjenja davanja iz plaća i na plaće, manjeg PDV-a i svega onoga što će pokrenuti poduzetništvo i gospodarstvo, pa će veći i brži obrtaj novca i s manjim porezima više napuniti državnu blagajnu tako da svima bude bolje.

Zato svima vama, našim čitateljima, želimo blagoslovljen Božić i sretnu te uspješnu Novu godinu.

Darko Švetak, urednik